第三部分 不定积分   第 1 页 共 32 页

第三部分 不定积

[选择题]

容易题1—60，中等题61—105，难题106—122.
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37． 
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[image: image202.wmf]c
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38．若
[image: image204.wmf],
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)
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2

2

x

x
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=

¢

则
[image: image205.wmf]=
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[image: image208.wmf]c

x

x

+

-

2

2

1
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[image: image209.wmf]c
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答 B 

39．已知
[image: image210.wmf])

(

x

F

是
[image: image211.wmf]2

sin

x

的一个原函数,则
[image: image212.wmf]=

)

(

2

x
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(   )

(A) 
[image: image213.wmf]dx
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(B) 
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[image: image215.wmf]dx
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(D) 
[image: image216.wmf]2
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x
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40．已知
[image: image217.wmf]c

e

dx

x

f

x

+
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ò

2
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)
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,则
[image: image218.wmf]=
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f
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(A) 
[image: image219.wmf]2
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(B) 
[image: image220.wmf]2
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(C) 
[image: image221.wmf]2
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(D) 
[image: image222.wmf]2
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答 B
41．已知
[image: image223.wmf],

)

1

(

2

x

x

f

=

¢

则下列式子中正确的是(   )

(A) 
[image: image224.wmf]c

x

x

d
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+
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ò
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(B) 
[image: image225.wmf]c
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(C) 
[image: image226.wmf]c
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=
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(D) 
[image: image227.wmf]c

x

dx

x

x
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+
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3
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2
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42．
[image: image228.wmf]ò

+

=

,

)

(

2

2

c

e

x

x

f

x

则
[image: image229.wmf]=

)

(

x

f

(   )

(A) 
[image: image230.wmf]x
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(B) 
[image: image231.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image232.wmf]
(C) 
[image: image233.wmf])
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(D) 
[image: image234.wmf])
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x
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+
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43．设
[image: image235.wmf],

)

(

x

e

x

f

-

=

则
[image: image236.wmf]dx

x

x

f

ò

¢

)

(ln

=(   )

(A) 
[image: image237.wmf]c

x

+

-

1


(B) 
[image: image238.wmf]c

x

+

1


(C) 
[image: image239.wmf]c

x

+

ln


(D) 
[image: image240.wmf]c

x

+

-

ln


答 B 

44．
[image: image241.wmf],

)

(

2

c

x

dx

x

f

+

=

ò

则
[image: image242.wmf]=

-

ò

dx

x
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)

1

(

2

(   )

(A) 
[image: image243.wmf]c
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2


(B) 
[image: image244.wmf]c
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(C) 
[image: image245.wmf]c
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(D) 
[image: image246.wmf]c
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1


答 C 

45．下列等式中正确的是(   )

(A) 
[image: image247.wmf]c

x

xdx

x

+

=

ò

2

sin
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1

2

cos
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sin
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(B) 
[image: image248.wmf]c
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dx
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+
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ò
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(C) 
[image: image249.wmf]c
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+

=

-

=
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(D) 
[image: image250.wmf]c
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dx

x

xf

+

=
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46．设
[image: image251.wmf]ò

-

=

2

9

x

dx

I

,则
[image: image252.wmf]=

I

(    )

  (A) 
[image: image253.wmf]c

x

+

arcsin

3

1


  (B) 
[image: image254.wmf]c

x

+

3

arcsin


  (C) 
[image: image255.wmf]c

x

+

3

arcsin

3

1


  (D) 
[image: image256.wmf]c

x

+

3

arcsin

3
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47．设函数
[image: image257.wmf])

ln(

ax

与
[image: image258.wmf])

ln(

bx

  
[image: image259.wmf]),

(

b

a

¹

则(   )

  (A) 
[image: image260.wmf])

ln(

ax

的原函数是
[image: image261.wmf])

ln(

,

1

bx

ax

的原函数是
[image: image262.wmf]bx

1


  (B) 
[image: image263.wmf])

ln(

ax

与
[image: image264.wmf])

ln(

bx

的原函数不相等

  (C) 
[image: image265.wmf])

ln(

ax

与
[image: image266.wmf])

ln(

bx

的原函数都是
[image: image267.wmf]x

1


  (D) 
[image: image268.wmf])

ln(

ax

与
[image: image269.wmf])

ln(

bx

的原函数相等,但不是
[image: image270.wmf]x

1
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48．设
[image: image271.wmf],

1

1

dx

e

e

I
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ò
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则
[image: image272.wmf]=

I
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[image: image276.wmf]c
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49．设
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则
[image: image278.wmf]=
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50．设
[image: image283.wmf],
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则
[image: image284.wmf]=
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(C) 
[image: image287.wmf]c
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(D) 
[image: image288.wmf]c
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51．设
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52．设
[image: image297.wmf],
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则
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53．设
[image: image304.wmf])
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f

有原函数
[image: image305.wmf]x
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54．设
[image: image311.wmf])

(

),

(

2

1

x

F

x

F

是区间
[image: image312.wmf]I

内的连续函数
[image: image313.wmf])

(

x

f

的两个不同的原函数，且
[image: image314.wmf]0

)

(

¹

x

f

，则在   区间
[image: image315.wmf]I

内必有(   )

 （A）
[image: image316.wmf],
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1

c

x

F
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      ( B) 
[image: image317.wmf],
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  (C ) 
[image: image318.wmf]),

(

)

(

2

1

x

cF

x

F

=

                    

      (D) 
[image: image319.wmf],

)

(

)

(

2

1
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F
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F

=

-

其中
[image: image320.wmf]c

为某一适当常数。

答（D）

55．设函数
[image: image321.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image322.wmf][

]

b

a

,

上的某个原函数为零，则在区间
[image: image323.wmf][

]

b

a

,

上
[image: image324.wmf])

(

x

f

(   )

(A)的原函数恒等于零。

(B)的不定积分恒等于零。

(C) 不恒等于零,但其导数
[image: image325.wmf])

(

x

f

¢

恒等于零。

(D) 恒等于零。

答(D) 

56．设
[image: image326.wmf]a

是正数。函数
[image: image327.wmf]x

a

x

f

=

)

(

，
[image: image328.wmf]e

a

x

a

x

log
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=

j

，则(   )

(A)
[image: image329.wmf])

(

x

f

是
[image: image330.wmf])

(

x

j

的导数。

(B) 
[image: image331.wmf])

(

x

j

是
[image: image332.wmf])

(

x

f

的导数。

(C) 
[image: image333.wmf])

(

x

f

是
[image: image334.wmf])

(

x

j

的原函数。

(D) 
[image: image335.wmf])

(

x

j

是
[image: image336.wmf])

(

x

f

的不定积分。

答 (A) 

57．若
[image: image337.wmf]),
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 则
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(B)
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(C)
[image: image341.wmf].
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[image: image342.wmf].
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+


答(C) 

58．若
[image: image343.wmf],
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)

(sin

2

2

x

x
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 则
[image: image344.wmf]=
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(A)
[image: image345.wmf].
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(B) 
[image: image346.wmf].
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(C) 
[image: image347.wmf].

sin

cos
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(D) 
[image: image348.wmf]..
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答(B) 

59. 设
[image: image349.wmf])

(

x

f

是区间
[image: image350.wmf][

]

b

a

,

上的连续函数，则在开区间
[image: image351.wmf](

)

b

a

,

内
[image: image352.wmf])

(

x

f

必有(   )

(A)导函数。

(B)原函数。

(C) 最大值或最小值。

(D)极值。

答(B) 

60. 已知函数
[image: image353.wmf]2

3

x

y

=

的一条积分曲线通过（1，1）点，则其积分曲线的方

程是
[image: image354.wmf]=

y

(   )

(A)
[image: image355.wmf]3

x

.

(B) 
[image: image356.wmf]1

3

+

x


(C) 
[image: image357.wmf]2

3

+

x


（D）
[image: image358.wmf]为任意常数）

c

c

x

(

3

+


答(A)

61．设
[image: image359.wmf])

(

x

F

是
[image: image360.wmf])

(

x

f

在
[image: image361.wmf])

,

(

b

a

上的一个原函数，则
[image: image362.wmf])

(

x

f

在
[image: image363.wmf])

,

(

b

a

的不定积分是 （      ）

   (A )
[image: image364.wmf]c

x

F

+

)

(

                    (B ) 
[image: image365.wmf]2

)

(

c

x

F

+


   (C )
[image: image366.wmf]c

x

F

cos

)

(

+

                   (D)  
[image: image367.wmf]c

x

F

ln

)

(

+


（其中
[image: image368.wmf]c

为任意实数）        

答D 

62．设
[image: image369.wmf])

(

x

f

在
[image: image370.wmf])

,

(

b

a

上有原函数
[image: image371.wmf])

(

x

F

，则          （      ）
  (A )
[image: image372.wmf])

(

x

f

在
[image: image373.wmf])

,

(

b

a

上可导             (B)
[image: image374.wmf])

(

x

f

在
[image: image375.wmf])

,

(

b

a

上连续

  (C) 
[image: image376.wmf])

(

x

f

在
[image: image377.wmf])

,

(

b

a

上不一定连续       (D) 
[image: image378.wmf])

(

x

f

在
[image: image379.wmf])

,

(

b

a

上不连续

  答C 

63．设
[image: image380.wmf])

(

x

f

在
[image: image381.wmf])

,

(

a

a

-

上是奇函数，
[image: image382.wmf])

0

(

>

a

且在
[image: image383.wmf])

,

(

a

a

-

上存在原函数
[image: image384.wmf])

(

x

F

，则

  
[image: image385.wmf])

(

x

F

在
[image: image386.wmf])

,

(

a

a

-

上                               （    ）

  (A)  是偶函数                       (B)  是奇函数

  (C)  可能是奇、也可能是偶函数       (D)  非奇、非偶函数

  答A
64．设
[image: image387.wmf])
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f

¢

连续，则            （     ）
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       (B) 
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71．要分解为部分分式之和，应设
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73．分部积分法不适用于计算以下哪些函数的不定积分？(   )

    （A）
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[image: image443.wmf]x

arcsin


(C) 
[image: image444.wmf]x
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,这是一个不能用有限形式表示的非初等积分。
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75．指出初等积分(   )
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80．积分   [image: image478.wmf]ò

+

x

e

dx

1

 =(    )

    （A）    [image: image479.wmf]c

e

x

+

+

)

1

ln(

           （B）    [image: image480.wmf]c

e

x

x

+

+

+

)

1

ln(


    （C）    [image: image481.wmf]c

e

x

+

+

-

)

1

ln(

          （D）    [image: image482.wmf]c

e

x

+

+

-

-

)

1

ln(


答 D 

81．积分  [image: image483.wmf]dx

x

x

x

ò

-

2

3

2

)

1

(

ln

 =(    )

    （A）   [image: image484.wmf]c

x

x

x

+

+

-

arccos

)

1

(

ln

2

5

2

      （B）  [image: image485.wmf]c

x

x

x

+

+

-

1

arcsin

1

ln

2


    （C）  [image: image486.wmf]c

x

x

x

+

+

-

-

arcsin

)

1

(

ln

2

5

2

      （D）   [image: image487.wmf]c

x

x

x

+

+

-

-

1

arccos

1

ln

2


答 D 
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83．下面说法中，错误的是（    
）

（A） 函数
[image: image493.wmf]x

x

F
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是函数
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的一个原函数。

（B） 函数连续仅是其存在原函数的充分条件，而不是必要条件。

（C） 有一个原函数为常数的函数，必恒为0。

（D） 任一函数的任意两条积分曲线（有的话）是不相交的。
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89．已知
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90．设
[image: image529.wmf],

1

2

ò

-

=

x

x

dx

I

下列做法中不正确的是(    )

(A) 设
[image: image530.wmf]c

x

x

c

t

t

t

dt

I

t

x

+

-

+

=

+

-

=

=

=

ò

2

1

1

ln

cot

csc

ln

sin

,

sin


(B) 设
[image: image531.wmf]c

x

x

t

dt

I

t

x

+

-

+

-

=

-

-

=

=

ò

2

2

1

1

ln

1

,

1


(C) 
[image: image532.wmf],

1

)

(

2

1

2

2

2

ò

-

=

x

x

x

d

I

再令
[image: image533.wmf]t

x

=

-

2

1


(D) 
[image: image534.wmf]),

(arcsin

1

x

d

x

I

ò

=

再用分部积分法
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91．设
[image: image535.wmf]ò

+

=

)

1

(

arctan

2

2

x

x

xdx

I

,下列做法中不正确的是(    )

(A) 
[image: image536.wmf]),

(arctan

1

2

1

2

2

x

d

x

I

ò

=

再用分部积分法

(B) 设
[image: image537.wmf]ò

=

=

tdt

t

I

t

x

2

cot

,

arctan

,再用分部积分法

(C) 
[image: image538.wmf]c

x

dx

x

x

xdx

x

x

x

x

I

+

-

=

+

-

+

=

ò

ò

2

2

2

2

2

2

arctan

2

1

arctan

arctan

)

1

(

)

1

(


对第一个积分再用分部积分法
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93．已知函数
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   所以不连续函数也可以存在原函数.
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